

集团公司贯彻落实山西焦煤下半年工作会议精神

汾西矿业讯 8月2日,集团公司党委书记、董事长范新民在早调会上传达山西焦煤下半年工作会议精神,并就贯彻落实会议精神提出具体要求。

范新民对山西焦煤下半年工作会议精神进行了解读,他强调,这次会议是一次赓续红色血脉、凝聚发展力量的大会,也是贯彻新发展理念、推进高质量发展的盛会,还是一个复盘上半年工作、勇于自我革命的大会。这次会议为我们统一了思想、明确了任务、鼓舞了干劲,是统领和指导集团公司完成好今年各项工作的总纲。

范新民要求:一要提高站位,扛起

改革担当。今年是中国共产党建党100周年,“十四五”开局之年,也是山西焦煤“三个三年三步走”的关键之年,各级领导干部要认真学习、深刻领会此次会议精神,提高站位、放大格局,保持战略定力,发挥自身优势,主动融入新发展格局,率先蹚出一条高质量转型发展新路子。

二要突出重点,把握工作方向。各级领导干部要认真学习、准确理解、科学把握会议精神的重要指导意义,认真梳理分解目标任务和具体工作,紧紧围绕山西焦煤确定的“六化”目标任务,推进“六大突破”,实现“三个领先”的总体工作思路和重点,立足汾西实际,积极迎接挑战,以改革的精神、奋斗的状态、主动的作为,全面深化“三项制度”改革,拓展市场化经营机制,推动全面变革向纵深发展。

三要突出实效,狠抓任务落实。各级领导干部要将山西焦煤党委书记、董事长赵建泽的讲话和山西焦煤党委副书记、副董事长、总经理王宇魁报告中提出的任务分解出来,抓住关键、突出实效,积极统筹谋划,明确牵头单位,努力形成上下联动、部门协作、齐抓共管的工作局面,推动一些矛盾问题多、攻坚难度大的事项实现有效突破。各牵头单位要主动压实责任,精准制定各项任务的推进方案,细化分工,明确举措,确保各项任务落实到位。要锚定目标、接续奋斗,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,融入新发展格局,为全方位推进高质量发展再作新贡献。(史文欢)

集团公司安排部署下半年安全生产工作

范新民讲话 王晓东主持会议



汾西矿业讯 8月3日,集团公司召开安委会第三次(扩大)会议暨下半年安全生产工作会,传达贯彻山西焦煤2021年下半年工作会精神,全面梳理上半年安全生产工作,深刻分析当前面临的安全形势和任务,对下半年安全生产工作安排部署。集团公司党委书记、董事长范新民出席会议并讲话,党委副书记、副董事长、总经理王晓东主持会议,其他在家的集团公司领导王晋峰、赵建军、郝志军、师敏、王清亮、王永文、崔志强、丁志强出席会议。

范新民指出,今年上半年集团公司安全生产工作总体平稳,各级各单位严

格落实以“铁嘴”讲安全,培养安全意识;以“铁面孔”对安全,强化安全防范意识;以“铁手腕”抓安全,规范管理基础;以“铁心肠”考核安全,落实安全责任“四铁”和硬肩膀担责、硬举措推动、硬作风保障、硬导向指引“四硬”要求,提升安全理念,强化责任落实,开展专项整治,尤其是15条特殊时期安全管理措施的落实,确保了建党一百周年期间未发生各类安全生产事故,为“十四五”良好开局奠定了安全基础。

针对下半年安全工作,范新民强调,今年是中国共产党建党100周年,“十四五”开局之年,也是山西焦煤“三个三年

三步走”的关键之年,集团公司要始终坚持“以人民为中心”的安全发展观,认真贯彻落实省委省政府及山西焦煤各项工作部署,坚决扛牢压实安全责任,拧紧责任链条,强化督查问效,严格执行法律法规,确保安全生产和防范各项措施落地见效,坚决维护企业改革发展大局稳定,全力以赴确保安全生产,为企业高质量发展营造良好的安全环境。

范新民要求,各单位要正确研判当前安全生产形势,切实增强安全工作紧迫感,转变思想观念,增强忧患意识和机遇意识,把握自身积累的优势,切实增强抓好安全工作的责任感和紧迫感。要提高政治站位,增强本领担当,筑牢红线意识和底线思维抓安全,善用创新思维抓安全,培养法治思维抓安全。要提高责任担当,聚焦“一岗双责”,强化安全主体责任落实;聚焦“作业现场”,强化重点部位、薄弱环节安全防控;聚焦“责任追究”,强化安全监督检查力度,确保安全生产。要加强关键环节管控,提高精益安全管理水平,加快推进“杜邦安全管理”理念,强化隐患排查治理,夯实安全管理基础,推进“精益化安全管理”。要按照属地管理要求,认真做好近期疫情防控工作,确保集团公司安全生产持续健康发展。

王晓东主持会议,并要求各单位要认真学习贯彻中央、省级领导对安全生产工作作出的重要指示批示精神,以及山西焦煤赵建泽董事长提出的“三个不

能过高估计”“三个越是”,总经理王宇魁提出的“15条特殊时期安全管理措施”的要求,牢固树立“生命至上,安全第一”理念,时刻绷紧安全生产这根弦,不断强化干部作风建设,珍惜岗位、敬畏岗位,以感恩的心态投身工作,为推动安全生产工作上水平、上台阶而努力奋斗。

师敏总结了上半年安全生产各项工作,并从提高思想认识,进一步从认识、制度、管理、行为上着手,为安全生产提供保障;突出重大灾害治理,狠抓安全专项整治;狠抓安全生产标准化建设,夯实安全基础;狠抓双预控工作,提升企业的抗灾能力;狠抓地面单位安全管理,提升各行业领域抗风险能力;狠抓汛期灾害防治,确保安全生产等六个方面对下半年安全生产工作进行了安排部署。

郝志军、王永文分别就生产、调度、“一通三防”、地测防治水、基建管理等方面的工作进行了安排部署。

(李益贤 董宝军)

坚持统筹发展和安全

——写在集团公司下半年安全生产工作会之际

山西焦煤下半年工作会召开之后,集团公司认真贯彻落实会议精神,召开了安委会第三次(扩大)会议暨下半年安全生产工作会。集团公司党委书记、董事长范新民在会上明确提出,全体领导干部要提高政治站位,明大势、识大局,将“统筹发展和安全”贯穿企业改革发展全过程,坚决把安全作为最大的政治、最大的发展、最大的效益,拿出硬招实招,全面提升安全治理能力和本质安全水平。这次会议为集团公司指明了今年下半年乃至今后一个时期的前进方向。

统筹好发展和安全的关系,就是要保持清醒认识,切实承担安全责任,努力转变工作作风,真正做到防患事故于未然,确保全年各项任务顺利完成。

统筹好发展和安全的关系,就是要增强忧患意识,做到居安思危。党的十八大以来,习近平总书记对安全生产的要求一以贯之,反复强调发展决不能以牺牲安全为代价,要树牢安全发展理念。新焦煤重要理念之一就是打造本质安全环保型企业,以最坚定的决心、最严格的制度、最有力

的举措筑牢企业发展的底线。

统筹好发展和安全的关系,就是要强化红线意识和底线思维,始终把新时代安全生产工作放到

发展全局中谋划推进。充分体现以人民为中心的发展思想,彰显人民至上、生命至上的价值取向,确保集团公司安全发展和高质量发展。

统筹好发展和安全的关系,就是要筑牢安全管理防线,强化排查治理。各单位必须加快构建完善安全风险隐患双预控管理机制,认真开展安全分级管控和隐患排查整治工作,扎实开展各项专项辨识评估,制定针对性管控措施,对查出隐患实行闭环管理,对安全风险进行有效管控。把风险管控挺在隐患之前,隐患治理挺在事故之前,深入开展隐患排查治理活动,努力实现从“零”事故向“零”隐患转变。

“明者防祸于未萌,智者图患于将来。”决胜下半年、打赢“后半场”的战鼓已经敲响,让我们真正把安全工作放在心上、抓在手上,做到“干”字当头、责任在肩、狠抓落实,统筹好发展和安全,对那些可能迟滞或中断安全稳定发展的风险精准研判、重点防控,确保汾西号巨轮拥有安全防护网的加持,在风高浪急中继续劈波斩浪、稳健前行。

集团公司迅速贯彻落实山西焦煤疫情防控工作紧急会议精神

汾西矿业讯 8月3日,集团公司就新冠肺炎疫情防控工作安排部署。

集团公司要求:一要把形势,思想重视。各单位要严格遵守中央、省、市和山西焦煤各项疫情防控工作要求,认真履行职责,全力抓好疫情防控工作,杜绝任何松懈麻痹思想,抓紧抓实抓细疫情防控工作的各项要求。二要履职尽责,主动担当。各单位要严格落实党政同责、一岗双责,树立服务意识,从关心关注职工身体健康和生命安全的角度扎实开展工作。层层传导压力,责任落实到位,做到事事有人管、有人问、有人负责,确保各项工作措施环环紧扣、精

准有效、不出纰漏。三要压实责任,管控到位。各单位要严格执行动态信息、隐患苗头报告和重大突发事件处理报告制度,要做好人员的出行管理,严格落实信息登记、管控和“日报告、零报告”制度。要进一步加强流动人员管控,严格落实“非必要不出省”疫情防控措施,按照“非必要不举办”的原则,从严控制聚集性活动,防范聚集性疫情。四要加大宣传力度。要强化对疫情防控工作的宣传,及时准确发布信息,回应职工关切问题。教育引导全体职工不信谣、不传谣、不造谣,正确对待疫情,坚定防疫信心。

(史文欢)